

# Errata

## Publication II

The final term in equation (17) should include  $\Delta t$  and thus be written as  $-\sigma_{Q,n}\sqrt{H}\Phi_\epsilon\Delta t$ .

## Publication V

For clarity, in eqs. (9)–(10) and (13)–(14)  $p_{\uparrow,n,k}$  and  $p_{\downarrow,n,k}$  should be written as  $p_{\uparrow,n,k}^t$  and  $p_{\downarrow,n,k}^t$ , respectively.

Additionally in eqs. (11)–(12) the conditions should be  $\geq 0$  and  $\leq 0$ .